	Пример решения задач по теме «КПД теплового нагревателя»

1. Пример.  Сколько воды можно нагреть в самоваре от 10 °С до 100 °С, сжигая в нем 0,6 кг березовых дров, если для нагревания воды затрачено 25 % теплоты, выде​лившейся при сжигании дров?
Запишем условие задачи и решим ее.


	Дано:

m2 = 0,6 кг

q = 13·106 
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tн = 10 ºС

tк = 100ºС
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	 Решение:

1) Теплоту получает вода и нагревается Qполуч= cm1(tк – tн)
2) Теплоту отдают дрова при сжигании Qотд = –m2·q, однако вода получает только  η = 0,25 долю этой энергии
3) ЗСЭ (уравнение теплового баланса) с учетом   η
cm1(tк – tн) – η·m2·q = 0

cm1(tк – tн) = η·m2·q
Тогда 
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	Найти: m1
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